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Ata da 10ª Reunião Ordinária Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO  

São Paulo, 19/03/2025  
Local: Online 
Horário: Início 19h15 
 

Nome Representatividade Presença 

Poder Público 

Ricardo Bittar  Subprefeito Campo Limpo Presente 

Daniela Lima Subprefeitura Campo Limpo – Coordenadora Presente 

Fernanda Costa SVMA - Conselheira titular Presente 

Fernanda de Jesus SVMA - Conselheira Suplente Ausente 

Márcia de Souza Subprefeitura - CPO Presente 

Tereza Cristina Subprefeitura Campo Limpo - CGL Ausente 

Sociedade civil   

Rosângela Vieira 
Conselheira titular - Sociedade Civil 
(Coordenadora Adjunta) 

Presente 

Carla Valéria 
Conselheira titular - Sociedade civil (1ª 
secretária) 

Ausente 

Oscar Lira  Conselheiro titular - Sociedade civil Presente 

Fernando Kreidloro  Conselheiro titular - Sociedade civil Ausente 

Zelita Paula Bitencourt  Conselheira titular - Sociedade civil  Ausente 

Douglas D Cardozo Conselheiro titular - Sociedade civil  Ausente 

Elba Araújo Conselheira suplente - Sociedade civil  Presente 

Edson Filipe G Lopes Conselheiro suplente - Sociedade civil  Ausente 

Jorge Alex S Gonzales  Conselheiro suplente - Sociedade civil Ausente 

Legenda: presente, ausente, ausência justificada. 

 

 

Pauta

 
1. Aprovação da 9ª ata da reunião regional do Cades Campo Limpo. 

2. Plantios de nativas, metas do município 

3. Assuntos Gerais. 

 

Às 19h:30m, foi iniciada a reunião pela coordenadora do grupo. 

Item 1 da pauta:  Ata não aprovada pois ainda será revisada. 
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Item 2 da pauta: Plantios de nativas, metas do município 

A coordenadora do grupo informou sobre a encontro dos Cades Regionais na 
UMAPAZ., Parque do Ibirapuera.  
A cidade de São Paulo tem uma meta de plantio de 120 mil ´árvores até o final de 
2025 e as subprefeituras terão suas metas de plantio regionalizadas. 
O objetivo é aumentar a cobertura vegetal, e trazer melhorias à arborização 
urbana, frente ao enfrentamento das mudanças climáticas.  A cidade terá metas 
para plantio de bosques urbanos.  
O Cades enviará à Coordenadora Marcia Dias, CPO e Coordenadora pelo poder 
público, Daniela Lima, a lista de áreas mapeadas indicadas para plantio.  
 
 
3 - Assuntos gerais 
 
Projeto UNIFECAF – Revitalização de áreas públicas  
 A Universidade parceira recebeu o material com a indicação das áreas indicadas 
e iniciará o planejamento das atividades.   
O Termo de cooperação está em andamento e sendo tratado entre os 
departamentos jurídicos da Subprefeituras do Campo Limpo e Universidade 
UNIFECAF.  
 
 Corredores Verdes ou Bosques Urbanos:  
O grupo irá fazer um mapeamento e apresentar a Subprefeitura, possíveis locais 
para implementação de bosques urbanos.  
O SR.. Ricardo Bittar, Subprefeito, informou que a Subprefeitura Campo Limpo é 
a mais populosa do município de São Paulo e possui uma alta demanda em todos 
os serviços de melhorias e zeladorias e atividades pertinentes.  
Foi mencionado que são apenas 3 equipes de zeladoria para o território inteiro. 
 
Foi ressaltado sobre os problemas nas margens de córregos e a preocupação 
com as áreas ocupadas e de risco geológico, hidrológico e inundações no 
território, além das áreas das linhas de transmissão.  
 
O território apresenta muitos problemas de gestão de resíduos, com pontos de 
descarte irregular de entulhos em geral, principalmente me áreas mais periféricas.  
A Coordenadora do grupo mencionou que os bairros do Capão Redondo e Campo 
Limpo precisam de centros de triagem e compostagem e investimentos em 
educação ambiental. A Coordenadora do CPO informou que não há mais espaços 
disponíveis e que o CADES poderia fazer um trabalho educacional e ambiental 
fazendo a interlocução com as comunidades.  
Ela comentou sobre a preocupação no plantio de espécies adequadas em 
calçadas e espaços públicos em relação a correta manutenção.  
 
Parques da região:  
Os membros do CADES CL, irão mapear os parques do território e voltar trabalhar 
temas como: Situação atual, manutenções, implantação, expansão, segurança e 
etc. 
A coordenadora do CPO mencionou diversos endereços que precisam de uma 
atenção e trabalhos de reflorestamento, com objetivo de ocupar e preservar estas 
áreas.       
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Saída de membros do CADES CL:  
A coordenadora do grupo esclareceu que 2 (Fernando Kreidloro e Matheus 
Hipólito se desligaram do CADES CL. 
 

A reunião encerrou-se as 21:40.  

 

Sugestão de pauta para a próxima reunião presencial  
1. Leitura e aprovação da 9ª Ata de Reunião Ordinária do CADES CL. 
2. Assuntos gerais. 
3. Atualizações referente às demandas do Parque Santo Dias 
4. Encerramento.  
 

 


